Ectoplasma e os Reinos da Natureza:

Nas obras de Francisco Cândido Xavier, “Missionários da Luz”, Rio de Janeiro, FEB, 1945, página 112  os espíritos comentam a André Luiz: 

“Trata-se de elementos das plantas e das águas, naturalmente invisíveis aos olhos dos homens, estruturados para reduzido número de vibrações”.

Na obra “Nos Domínios da Mediunidade”, página 238 “Aulus”, instrutor espiritual de André Luiz, explica-lhe a composição de que é feito o ectoplasma:

“Aí temos o material leve e plástico de que necessitamos para a materialização. Podemos dividi-lo em três elementos essenciais, em nossas rápidas noções de  serviço, a saber – fluídos A, representando as forças superiores e sutis de nossa esfera, fluídos B, definindo os recursos do médium e dos companheiros que o assistem, e fluídos C, constituindo energias tomadas à natureza terrestre”.

Hernani Guimarães Andrade, o maior estudioso no assunto no Brasil, em sua obra “Espírito, Perispírito e Alma, na página 174 faz a seguinte classificação  dos componentes do ectoplasma:

a) ectomineroplasma – originando dos corpos minerais inorgânicos , e dele a água (grifo nosso);

b) ectofitoplasma – extraído dos vegetais;

c) ectozooplasma – produzido pelos animais, inclusive o homem.

Se fizermos uma analogia , teríamos uma correlação significativa na qual hipoteticamente poderíamos deduzir que:

O fluído A, representando as forças  superiores e sutis de nossa esfera poderiam ser o fluído cósmico Universal, derivando-se o fluído  vital, tanto citados nas obras de Allan Kardec. 

O fluído B, retirados dos médiuns e seu companheiros  poderiam ser o ectozooplasma, citados nas obras do Dr. Hernani.

O fluído C, constituído de energias tomadas da natureza terrestre poderiam ser o ectomineroplasma, dos corpos minerais e inclusive a água, completando-se as idéias de ambos autores Chico Xavier e Hernani Guimarães Andrade.

Há grandes coincidências e lógicas entre os textos analisados.

Após, acurado estudo filosófico do ectoplasma, faz-se algumas  perguntas:

Como os espíritos conseguem retirar e manipular o ectoplasma?

Qual a espécie de fluído ou energia que forma o ectoplasma?

Já em publicações anteriores  em revistas espíritas especializadas neste assunto, tivemos o atrevimento de dizer que o ectoplasma humano teria origens nos glóbulos brancos, também denominados leucócitos e linfócitos responsáveis pela saúde e defesa de nossos organismos.Cada gota de sangue possui 5 milhões de glóbulos vermelhos e 10 mil glóbulos brancos.

Sugerimos essa hipótese, tendo em vista as pesquisas realizadas através do notáveis   cientistas  da história em 20 de fevereiro de 1916 como: SHERENCH –NOTZING,  LEBIEDCZINSKY, pesquisador polonês,  onde ambos  pesquisavam  a médium Stanislawa, quando em transe teria expelido uma certa quantidade de ectoplasma, que  colhida em um recipiente de porcelana esterilizado pelo último  pesquisador foi enviado ao DR. RAOUL FRANCÉ , em munich para o Instituto de Biológico, sendo que a outra metade foi para o Laboratório de Bacteriológico do museu de Agricultura e Industria de Varsóvia. O material coletado pelos cientistas tinha um diâmetro de 10mm, uma espessura de 5mm e pesava 0,101 gramas. através das análises em laboratório das substâncias colhidas  apresentaram grande número de leucócitos. ( páginas 168 e 169 da conceituada obra: Espírito Perispírito e Alma, Ensaio sobre o Modelo Organizador Biológico, autoria de Ernani Guimarães Andrade,Ed. Pensamento, 1a – 1984.

 “Um corte na ponta de um dedo, em menos de dois minutos há uma duplicação ou até triplicação da presença destes leucócitos, numa prevenção para que não haja contaminação destes micróbios maléficos” (Spitzner, Reinaldo. – “E. Deus criou o Universo”, uma análise científica. 1º edição, Curitiba, página159.

Vale lembrar que um indivíduo normal possui em torno de 2 M2 (dois metros quadrados) de pele humana, maior órgão de nosso corpo.

Portanto a imunidade do corpo humano está nos glóbulos brancos, talvez os espíritos retirem a energia concentrada em seu interior.

Surgem outras perguntas e dúvidas. 

 Se o ectoplasma é retirado dos glóbulos brancos dos humanos  e quanto aos casos de animais invertebrados de sangue frio   (exotérmico) tais como: répteis, insetos, aracnídeos, anfíbios e peixes?

E quanto aos vegetais, minerais e a água?

Na classificação dos animais encontramos os mamíferos,  aves  entre eles a baleia, mas todos possuem sangue quente (endotérmico) produzem sua própria temperatura através da queima de alimentos que ingerem. .

A baleia mantém sua temperatura interna através da gordura que acumula em seu corpo. 

Todos possuem sangue e  também suas imunidades.

Quanto aos animais de sangue frio, suas temperaturas variam conforme a temperatura ambiente, alguns deles podem morrer com a queda da temperatura, como é o caso das lagartixas em climas frios.

A proliferação de aranhas marrons em Curitiba , devem a ausência desses predadores  durante o inverno..

Contudo, todos esses animais, sejam eles vertebrados, invertebrados, mamíferos, répteis, insetos, aracnídeos, anfíbios, peixes, crustáceos etc. possuem sangue, muito embora suas composições bioquímicas, variem bastante.

Se verificarem o sangue de um inseto ele é amarelo esverdeado, do caranguejo é azul devido ao acúmulo de cobre, ao invés dos humanos e animais que é vermelho devido ao acúmulo de ferro,  o qual é responsável pela oxigenação dos tecidos.

Ectofitoplasma.
Quanto ao ectoplasma das plantas ou vegetais (ectofitoplasma)  Possuem também sua imunidade, uma espécie de anticorpos que as defendem de pragas e predadores e estão representadas pelos alcalóides.

Alcalóide é uma substância derivada das plantas que contém na sua fórmula básica: (CHON ) nitrogênio, oxigênio, hidrogênio  e carbono. Possuem a terminologia INA tais como: cafeína (café), cocaína (coca), pilocarpina (jaborandi), codeína(papoula), bromelina(abacaxi), papaína(mamão), nicotina(fumo) etc.

São substâncias tóxicas quando ingeridas produzindo-se vômitos e diarréias, porém tem seus benefícios terapêuticos, anestésicos, psico-estimulantes, neuro depressores : a atropina, da planta “Atropa Belladonna”  pode dilatar a pupila dos olhos, paralisação de músculos etc.

A galantamina é um potente inibidor de acetilcolina nos casos da doença do Alzheimer ( Ellenhorn e Braceloux).

A “Uncaria Tomentosa” popularmente conhecida como “Unha de Gato” possui alcalóides como isomitrafilina e pteropodina, podendo-se melhorar a defesa do organismo contra vírus, bactérias e micróbios. É um excelente anti-inflamatório.

A rã da espécie “Dentrobates Leucomelas” do tamanho de um dedo polegar possui ( manchas: amarela e preta) desenvolveu em sua pele uma imunidade altamente tóxica devido ingerir  determinados tipos de alcalóides de plantas, extremamente tóxicas que dariam para matar mais de 50 pessoas.

Seu veneno é utilizado para uma espécie de droga 200 vezes mais forte que a morfina.

Índios utilizam esse veneno nas pontas de suas flechas para abater suas caças e até seus inimigos.

Após mais este conhecimento voltamos ao assunto do ectoplasma. Somos uma cópia perfeita do que existe no plano espiritual, como dois planos paralelos. Quando descobrimos alguma coisa é porque a espiritualidade permitiu, uma vez que essa descoberta já existe naquele plano.

Ora, podemos deduzir hipoteticamente que os espíritos podem utilizar as energias dos alcalóides  para anestesiar pôr exemplo uma perna de uma pessoa, numa cirurgia espiritual.

Quanto à assepsia do ambiente, onde vai ocorrer a cirurgia espiritual, o ar contendo-se O2 (oxigênio) é transformado em O3 (ozônio) altamente antibactericida e fungicida, destruindo-se quaisquer agentes microscópicos nocivos à saúde.

Nesse processo há uma combinação de vários ectoplasmas combinados: do médium, dos seus acompanhantes, da natureza, dos vegetais...

Ectomineroplasma:
Logicamente que o mineral e água não possuem uma auto defesa, ou  uma imunidade como os vegetais e  animais, pois são considerados corpos inanimados, matérias inertes,  possuindo apenas a força mecânica,  a agregação da matéria, a atração, o magnetismo entre si, não possuindo vitalidade, pois fazem parte dos seres inorgânicos ( art. 585 do livro dos espíritos).

O princípio inteligente neste reino estaria na atração dos átomos formando-se assim o que poderíamos de dizer a molécula.

Melhor seria expressar pela identidade ou afinidade molecular formando-se aproximadamente 5000 espécies de minerais resultantes dos arranjos geométricos estruturais internos de seus átomos gerando-se as mais diversas formas do cristal ao quartzo.

Durante os 4 bilhões e 600 milhões de anos essa origem inorgânica foi formando as mais belas formas em suas variáveis  combinações,   desde o grão das mais finas poeiras   as rochas das mais altas montanhas.

Os espíritos poderiam utilizar-se  de uma espécie de energia retirada do magnetismo ou atração desses átomos, algo desconhecido de nossa ciência, valendo-se nos mais diversos trabalhos espirituais, entre eles as cirurgias e curas mediúnicas.

O maior sonho atualmente dos cientistas seria a retirada do H hidrogênio da água através do processo de hidrólise. Como todos sabem a água é formada de H2O, dois átomos de hidrogênio e um de oxigênio. Mas atualmente isto não é tão fácil assim.

Quando Albert Einstein olhou para o sol ficou imaginando como era gerada toda aquela energia e,  descobriu que era oriunda  da fusão nuclear do hidrogênio para obter o hélio (Termoatômica). 

A partir dessa idéia descobriu que a energia nuclear presa dentro do núcleo de cada átomo quando quebrada  pode gerar muita energia..

Sua fórmula E=MC2 ficou conhecida no mundo todo como fórmula da criação, mas também da destruição, devido a criação da bomba atômica.

“A energia não pode ser criada ou destruída, mas apenas transferida”,  primeiro princípio da Termodinâmica.

Formas de energias conhecidas: calor, cinética, elétrica, eletromagnética, mecânica, radiante, química, atômica...

Mas quanto à energia formada do ectoplasma, a qual desafia as leis da própria física mecânica, estaríamos nós preparados para manipulá-la?

Será que o conhecimento dessa energia em mãos erradas, não poderia ser pior que a energia utilizada na explosão da bomba atômica?

Não estaria o homem desejando-a apenas para satisfação pessoal como forma de angariar mais dinheiro, inclusive através das patentes?                                                                                   Acredito que a humanidade no momento não possui  condições de obter esses conhecimentos e tampouco  fazer uso dessa energia em outro estado da matéria, devido ao pouco avanço moral e espiritual que nos encontramos.
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